

俄罗斯撤了,美国咋接招?

普京旋风访中东,俄进美退态势明显

俄罗斯总统普京11日对叙利亚、埃及和土耳其展开旋风式访问,一天之内宣布从叙利亚撤军,并与三国领导人分别探讨了叙利亚政治进程、美国承认耶路撒冷为以色列首都的决定给中东地区带来的影响等热点问题,吸引世界目光。

分析人士认为,普京此行凸显俄罗斯在中东的影响力。后“伊斯兰国”时代,中东地区格局重新洗牌,俄进美退态势日益明显。



12月11日,在叙利亚拉塔基亚省,俄罗斯总统普京(右二)和叙利亚总统巴沙尔(右一)在俄驻叙空军基地听取军队报告。 新华社发

刚宣布完撤军,接着访问土埃

普京11日首先来到位于叙利亚的赫迈米姆空军基地视察驻扎在此的俄军部队,与叙总统巴沙尔会晤并宣布俄军开始撤离。普京说,俄军协助叙政府肃清大批极端武装人员,“整体上任务已经完成”。不过他强调,赫迈米姆空军基地和俄驻叙塔尔图斯海军基地将继续保留并运转,如果恐怖势力再次抬头,俄方还会出手打击。

突访叙利亚后,普京前往开罗与埃及总统塞西会面,就政治、经贸投资、能源、反恐、恢复两国间直航班机等双边合作事项以及耶路撒冷地位、叙利亚局势等地区热点议题展开磋商。在两国领导人见证下,双方签署了启动埃及首座核电站——达巴核电站建设的协议。

普京当天旋风式访问的最后一站是土耳其,这也是他与土总统埃尔多安今年以来的第八次会面。双方讨论了经贸合作、土购买俄制S-400型防空导弹系统、叙利亚局势等议题,一致强调要和平化解因耶路撒冷地位议题而引发的紧张局势。

出访时机微妙,将了美国一军

普京这次出访中东对时间节点的选择颇为微妙。莫斯科大学外籍教授、中国政法大学欧洲研究中心研究员王晓伟说,普京把出访安排在宣布参选总统之后、举行年度记者会之前,凸显出他为外交成绩单“加分”的考量。

中国社科院俄欧亚所研究员李勇慧说,普京宣布从叙利亚部分撤军,一方面提升了俄罗斯在国际舞台的正面

形象,另一方面通过加深与埃及、土耳其的合作进一步巩固了俄在中东的主导地位,“既是给国内民众一个交代,也是给国际社会亮出成果。这有助于普京集中精力应对明年的选举并赢得选民好感”。

此外,结合叙利亚局势的演变以及近期中东问题的诸多新动向,普京这一“撤军表态”让美国不太好接招,普京无异于在叙利亚问题上“将了美国一军”。

普京此举具有多重目的,首先是“见好就收”。考虑到消耗问题,俄罗斯不可能在叙利亚长期大规模驻军并开展大规模军事行动,在适当时机削减在叙军事存在是其必然选择。既然极端组织“伊斯兰国”在叙利亚已经土崩瓦解,俄罗斯“见好就收”的时机显然已经成熟。

其次是“收买人心”。5天前,美国总统特朗普宣布承认耶路撒冷为以色列首都,遭到国际社会特别是中东绝大多数国家反对。普京在此时宣布撤军,显然有利于改善中东各国对俄罗斯的看法。

再次是“金蝉脱壳”。俄罗斯宣布撤出或部分撤出驻叙军队,实质性地将来叙利亚局势的不确定性转移给美国。换句话说,过去一段时间以来,叙利亚局势一直在向好,如果叙局势在俄军撤出后出现反复,或者“伊斯兰国”卷土重来,那么压力和舆论势必将落在美国身上。

俄罗斯今年年初以来在中东频频起舞,留下不少外交足迹。在后“伊斯兰国”时代,美国在中东的“退”和俄罗斯的“进”形成鲜明对比。俄罗斯与埃及、土耳其加强合作,则透露出普京在中东重新洗牌布局的意图。

可以预见,中东地区大国博弈将迎来新一轮争夺。 综合新华社消息

尾号带9的100元,可换汾酒一箱

汾酒集团美酒品鉴活动:济南、滨州、泰安、济宁火爆开启!

活动期间只需凭任意一张尾号带9的100元钱,即可到下方地址处现场兑换价值792元一箱的杏花村汾酒集团盛世家宴酒一箱(42度和53度二选一,规格:475ml×4瓶/箱)。有多少张这样的钱,可以换多少箱这样的酒!让您送礼有面子,亲朋聚会不差酒!

“借问酒家何处有,牧童遥指杏花村。”唐代大诗人杜牧的一句经典绝唱,使得山西杏花村名扬天下!杏花村汾酒集团盛世家宴酒,以“普及清香型白酒文化传播”为己任;“把名酒变民酒,飞入寻常百姓家”为



使命,特在济南、滨州、泰安、济宁举办惠民利民活动!全省10000箱,数量有限,兑完即止!请爱喝美酒的读者切勿错过本次机会。

尾号带9,拿来换酒!需要参加兑换的读者,快快看看你的钱包里有没有符合条件的100元钱,找到后快去济南、滨州、泰安、济宁活动现场品鉴与兑换吧!



42度和53度(二选一)
原价792元,尾号带9百元兑换
全省10000箱 规格:475ml×4瓶/箱

原价:3408元/箱
特惠价:498元/箱(1箱6瓶)
全省仅限500箱

咨询电话 0531-58190699 18766180890 13705438970

时间:12月13日起(8:30-18:00)数量有限,兑完即止。
地 址 济南:山东新闻大厦一楼大厅(泺源大街6号)
滨州:汾酒盛世家宴旗舰店(黄河四路渤海十六路往南)
泰安:华泰大酒店一楼大堂(擂鼓石大街666号)
济宁:济宁新闻大厦一楼大厅(洗河路22号)



东盟-印度峰会邀请日本参加

日印“抱团取暖”各取所需

本报讯 12月11日,首届东盟-印度互联互通峰会在新德里开幕,峰会目标为加速达成印度与东盟现有的互联互通预期,发展加强双方经济、工业和贸易往来的战略。值得注意的是,日本是唯一东盟以外的参会国家。

对于日本获邀参与此次峰会,《印度时报》称,印度邀请日本并不令人感到惊讶,日本已经成为印度“东向行动”政策的关键。印度总理莫迪2014年上任后,将印度已经实施了20多年的“东向”政策强化为“东向行动”政策。

与“东向”政策相比,印度的“东向行动”政策除继续重视发展与东南亚的政治经济关系外,更加强调整与发展与东北亚包括日本的政治军事关系,凸

显印度加大参与亚太地区事务的意愿与决心。

12月5日,日本开启了与印度的“东向行动”论坛。日本驻印大使平松贤司日前表示,印度东北部地区正是日本提倡的“自由与开放的印度洋-太平洋战略”与印度的“东向行动”政策汇合之处,两国将扩大合作。

上海国际问题研究院副研究员陈友骏指出,日印近来频频走近根源于双方各有所需,政治、经济和安全领域的战略性需求将两国拉在了一起。日印均有成为地区性乃至全球性大国的战略意图,但由于自身实力有限,所以选择“抱团取暖”,通过合作扩大影响力。

(宗禾)

物理疗法、清水通便器

便秘宝器

便秘宝器 快速排出硬便 老人通便好助手

中老年人便秘当心

长期便秘,会危害人们的身体健康!得了便秘,很多患者都苦不堪言,便秘,是令无数人痛苦不堪的烦恼,主要体现在大便干、硬,排便费劲,时间长!拉不出来,排不干净等,用尽各种方法……肠道是人体重要的排毒通道,肠道干干净净,身体健康健康!

保持肠道的清洁与健康,正是受此启发被发明出来的,专为便秘朋友清洁肠道的使命而来,研发者给了一个响亮的名字——医用排便清肠器,并获得国家专利(专利号:ZL20091003567.4)

1.便捷实用:产品内盛温开清水,由电流感应压力经软管注入直肠至结肠,水流深入,快速

轻松排便,不需要他人协助,男女老少皆宜。

2.舒适享受:细软管进水头无须插入直肠内,只需要夹在肛门口,打开开关,清水缓缓进入肠内,轻松舒适。清水按摩肠道和软化硬便后,硬便随水流排出体外,让您尽享排便畅快。

3.经济实惠:排使用清水,家庭自主操作。

便秘宝器四代

咨询 400-8850-564 免费送货 货到付款